

**Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**

Του Πρακτικού αριθ. 1/2013 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ..

**Αριθ. Απόφασης 3/2013**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Εισηγήση για την έγκριση συγκρότησης επιτροπών αξιολόγησης ενστάσεων και προσφορών για το έργο «Καταπολέμηση κουνουπιών στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη για τα έτη 2013 και 2014».

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **17 Ιανουαρίου 2013** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **19.30 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1<sup>ος</sup> όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.257/14-1-2013** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

**Παρόντες** ήταν : ο κ. 1) **Παύλος Δαμιανίδης** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής , 2) **Γεώργιος Ζιμπίδης** μέλος 3) **Ιωάννης Νικολαΐδης** μέλος, , 4) **Γεωργία Μαραγκού** μέλος 5) **Γεώργιος Χριστοδουλίδης** μέλος 6) **Ζουμπουλιά Κουκουβέλα** μέλος 7) **Δημήτριος Πέτροβιτς** μέλος 8) **Κωνσταντίνος Μιχαηλίδης** μέλος, 9) **Χρήστος Ποτόλιας** μέλος,  
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Φωτεινή Νταντή.

**ΑΠΟΦΑΣΗ 3:** Εισηγούμενη το τρίτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Δημόσιας Υγείας με το υπ' αριθμ.οικ. 110/14-1-2013 έγγραφο της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:  
Παρακαλούμε να εγκρίνετε το από 2-01-2013 συνημμένο πρακτικό που αφορά την επιλογή μελών 1.της επιτροπής αξιολόγησης ενστάσεων και 2.της επιτροπής αξιολόγησης προσφορών για το έργο «Καταπολέμηση κουνουπιών στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη για τα έτη 2013 και 2014»,

Τα μέλη των επιτροπών, έπειτα από κλήρωση, προέκυψαν όπως παρακάτω:

Επιτροπή αξιολόγησης ενστάσεων για το έργο «Καταπολέμηση κουνουπιών στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη για τα έτη 2013 και 2014», της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας Π.Α.Μ.Θ.

- I. Τσερκεζοπούλου Σμαρούλα του Κλάδου ΤΕ Εποπτών Δημόσιας Υγείας Δ/ση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Έβρου τακτικό μέλος με αναπληρωτή την Μούργου Δέσποινα του Κλάδου ΤΕ Εποπτών Δημόσιας Υγείας Δ/ση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ξάνθης
  - II. Κολάτσος Νικόλαος του Κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών υπάλληλος Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε Ροδόπης τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον Νικολαΐδη Αβραάμ του Κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών υπάλληλος Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε Δράμας.
  - III. Αρμεντζίδης Χάρης του Κλάδου ΤΕ Οικονομικού υπάλληλος Δ/σης Οικονομικού Π.Α.Μ.Θ. τακτικό μέλος με αναπληρώτρια την Κοσμίδου Αντιγόνη του Κλάδου ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού υπάλληλος Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε Καβάλας
- Επιτροπή αξιολόγησης προσφορών για το έργο «Καταπολέμηση κουνουπιών στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη για τα έτη 2013 και 2014», της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας Π.Α.Μ.Θ.
- I. Παγωνίδης Δημήτριος του Κλάδου ΤΕ Εποπτών Δημόσιας Υγείας Δ/ση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε Έβρου τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον Ψαρρά Δημήτριο του Κλάδου ΤΕ Εποπτών Δημόσιας Υγείας Δ/ση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε Καβάλας.
  - II. Χατζοπούλου Αικατερίνη του Κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών υπάλληλος Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε Ροδόπης τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον Γκαντή Γεώργιο του Κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών υπάλληλος Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε Ροδόπης.
  - III. Νικολαΐδου Μαρία του Κλάδου ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού υπάλληλος Δ/σης Οικονομικού Π.Α.Μ.Θ. τακτικό μέλος με αναπληρώτρια την Κασάπη Αναστασία του Κλάδου ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού υπάλληλος Δ/σης Ανάπτυξης Π.Ε. Ξάνθης.

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση του από 2-01-2013 συνημμένου πρακτικού που αφορά την επιλογή μελών

1. της επιτροπής αξιολόγησης ενστάσεων και
2. της επιτροπής αξιολόγησης προσφορών

για το έργο «Καταπολέμηση κουνουπιών στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη για τα έτη 2013 και 2014»,

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012 :

### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ**

(Με ψήφους 6 υπέρ και 3 κατά )

Εγκρίνει το από 2-01-2013 πρακτικό κλήρωσης επιτροπών ενστάσεων και αξιολόγησης προσφορών για το έργο «Καταπολέμηση κουνουπιών στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη για τα έτη 2013 και 2014», και συγκροτεί

#### **I. Επιτροπή αξιολόγησης ενστάσεων του πιο πάνω έργου, ως εξής:**

1. Τσερκεζοπούλου Σμαρούλα του Κλάδου ΤΕ Εποπτών Δημόσιας Υγείας Δ/ση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Έβρου τακτικό μέλος με αναπληρωτή την Μούργου Δέσποινα του Κλάδου ΤΕ Εποπτών Δημόσιας Υγείας Δ/ση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ξάνθης
2. Κολάτσος Νικόλαος του Κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών υπάλληλος Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε Ροδόπης τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον Νικολαΐδη Αβραάμ του Κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών υπάλληλος Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε Δράμας.
3. Αρμεντζίδης Χάρης του Κλάδου ΤΕ Οικονομικού υπάλληλος Δ/σης Οικονομικού Π.Α.Μ.Θ. τακτικό μέλος με αναπληρώτρια την Κοσμίδου Αντιγόνη του Κλάδου ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού υπάλληλος Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε Καβάλας

#### **II. Επιτροπή αξιολόγησης προσφορών του πιο πάνω έργου ως εξής:**

1. Παγωνίδης Δημήτριος του Κλάδου ΤΕ Εποπτών Δημόσιας Υγείας Δ/ση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε Έβρου τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον Ψαρρά Δημήτριο του Κλάδου ΤΕ Εποπτών Δημόσιας Υγείας Δ/ση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε Καβάλας.
2. Χατζοπούλου Αικατερίνη του Κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών υπάλληλος Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε Ροδόπης τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον Γκαντή Γεώργιο του Κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών υπάλληλος Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε Ροδόπης.
3. Νικολαΐδου Μαρία του Κλάδου ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού υπάλληλος Δ/σης Οικονομικού Π.Α.Μ.Θ. τακτικό μέλος με αναπληρώτρια την Κασάπη Αναστασία του Κλάδου ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού υπάλληλος Δ/σης Ανάπτυξης Π.Ε. Ξάνθης.

Τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Δημήτριος Πέτροβιτς και Κωνσταντίνος Μιχαήλς, μειοψήφησαν ψηφίζοντας Κατά διότι θεωρούν ότι η συζήτηση του θέματος πρέπει να παραπεμφθεί στο Περιφερειακό Συμβούλιο, και το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Χρήστος Ποτόλιας μειοψήφησε ψηφίζοντας Κατά λόγω της γενικής πολιτικής του θέσης για το θέμα της αντιμετώπισης των κουνουπιών.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 3/2013

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.**

**ΠΑΥΛΟΣ ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ  
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ  
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ  
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ  
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ  
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ  
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ  
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ**

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.**

**ΠΑΥΛΟΣ ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ**